

## 琴声的鼓励



■ 河北石家庄外国语学校初二24班 陈衣宁

在静静的夜晚，我总是在弹钢琴的时候听到邻居家传来阵阵朦胧的古筝音乐。这清脆的琴声虽然单薄却充满生机，记得那曲子是《小星星》。

既然都是学琴的人，那就和他做个朋友吧！我问过许多邻居，但是他们都说没有见过学古筝的孩子。时隔半年，我仍没找到弹古筝的琴友。可是古筝的声音越来越动听，开始从现代音乐转化为古典了，可见他的进步比我快。我可不能输给他！于是，我更加认真地练琴。

虽然我学的是钢琴，但是我十分喜欢古筝。古筝用的是简谱，谱子更简单，而且我更喜欢那种古色古香的感觉，意味深长。古筝是中国古典乐器，和钢琴大大不同。弹古筝的人，都会有一种古代文人的气质，优雅而不做作。

听，那声音，朦朦胧胧。在我不想弹琴的时候，只要一听到古筝的声音，我就立刻来了精神，我也要让别人都能听到我的琴声！于是，我会立刻坐上琴凳，开始练习。因为那朦胧的鼓励，我更加用功，更加奋进了。终于，在那声音的陪伴下，我顺利走过了6级。

有一天，我刚下楼，一个小朋友跑过来对我说：“小姐姐！我刚才听到你弹琴了，好好听啊！”小朋友的妈妈说：“你知道吗？每次你弹琴的时候，她都让我们静下来，仔细听那美妙的声音，朦朦胧胧，高贵典雅，你以后肯定能成为钢琴大师呢！”听了他们的话，我心里美美的。

当天晚上，我再一次听到远处传来的古筝的声音。而让我诧异的是，每当我弹完一首曲子时，他就开始弹，而我弹琴的时候，他一声不吭。就这样，我们相互弹了3个小时，谁也不累，谁也不乏。

我不再找那个弹古筝的琴童了。因为我相信，无论他是不是我心中的幻影，都会陪伴我一路前行。

古筝，那朦朦胧胧的声音，一直在鼓励我。我想，也许我的琴声也在鼓励着他。

